

犹太式创意性特色课 打开孩子的智慧之门

[新闻背景] “智慧之门”来到南京

众所周知,犹太人是世界上最富有智慧的民族之一,涌现出许多影响世界发展和人类文明进程的杰出人物。迄今为止,诺贝尔奖获得者中,25%为犹太人(或后裔)。

为什么犹太人如此出色?专家表示,犹太民族是一个非常聪明的民族,但不是天生就拥有聪明的头脑,而是因为他们实行着“动脑”教育,在课程中没有填鸭式的教育,取而代之的是孩子自主参与、主动发现。

目前,犹太式教育之幼儿课程“智慧之门”被金海豚引

进南京,其以综合能力培养为中心,以发展创造性思维和动手能力素质的教育为前提,激发幼儿的主动性、探索性,让孩子在轻松愉快的环境中,不知不觉学到知识和能力。在多个国家广泛推广,其教具经常获奖,“智慧之门”已成为一个杰出的世界儿童智慧教育的培训项目。

“智慧之门”教程,不仅让孩子自主地探索数学的奥秘,更重要的是通过引导,逐步培养孩子做事的计划性,把知识转化为应用的能力,

发现问题解决问题的能力、互相领导互相合作的能力、坚持目标抵御挫折的能力,以及总结经验、迁移、最终举一反三的培训课程。

在“智慧之门”的课堂中,老师始终担当引导者的角色。通过老师的引导,孩子知道应该首先确定目标,然后进行计划,最后再实施,进而总结经验。孩子做事的计划性增强了,目的性也得到了提高,明白了做之前仔细考虑和计划的重要性,并且在过程中能够坚定不移地完成自己既定的目标。

能篮子;有的则在镂空的篮子缝隙里装上了软体玻璃,“这样从外面就可以看到篮子里的东西了”;还有的说“篮子拎得太重了,可以加上轮子滑动。”

在整个课堂过程中,通过孩子自己组织、自主操作,充分发挥了孩子的自主性,通过孩子自己找到解决问题的办法,增强了孩子的自信心和荣誉感;合作活动中孩子们分别扮演领导者与合作者,通过角色扮演,以及在合作过程中学习如何解决意见不一致的问题,孩子的合作交往能力、组织能力也都得到了提高。

试试哪种更好
当孩子碰到问题和困难

的时候,老师不是急着帮孩子去解决,而是作为引导者来帮助孩子梳理如何解决问题的方法,通过老师的引导,孩子们讨论出他们认为可行的三种方法,在实践过程中,试着用这三种方法去操作,最后总结出其中一种办法不可行,另一种方法更快更好。

欣赏和互学
最后在评价环节中,孩子互相欣赏和评价彼此的作品,让孩子学会欣赏别人、学会从伙伴的介绍和操作中吸取经验,在这个环节中,孩子的情商也得到了提高,也容易将学到的知识和能力往日常生活和学习中迁移。原原欲了解更多详情,可拨打86269933、86269955咨询。



我设计的篮子

如让3~4岁的孩子完成一项“做篮子”的任务,老师先让孩子们讲述平常观察到的篮子,以及自己想发明的篮子。每个孩子表达完自己的想法后,让孩子们自己选择用教具创作自己心目中的篮子,令人意想不到的,这些孩子完成的作品非常具有想象力:有的把篮子的把手做成花形;有的是把手可以转动、盖子可以掀起的智

“浸入式”教学 瑞思让孩子很英语,很快乐

上周 Mike 生病了,虽然他十分不情愿,但妈妈担心他的身体,还是坚持帮他请了假。今天终于又要到瑞思上课去了,他太想念老师和同学们了,做梦都是大家在一块说英语。去瑞思的路上, Mike 兴奋不已,因为老师说好要给他补习。为什么瑞思有如此大的魅力,让小 Mike 情有独钟,让学英语变得如此快乐?



资料图片

第一步 英文歌曲热身 唤起孩子无意识记忆

瑞思按照各年龄段孩子的生理特点,考虑到孩子的主动注意力时间一般维持在10到15分钟,将课程分成了若干环节,不断变化授课方式,保证孩子不会厌烦分神。首先是 Warm Up 热身。孩子从一个全汉语的环境进入到全英语的语言环境,需要一个过程。在这个环节,老师会组织孩子先唱一首英文歌,或跟着英文歌曲跳舞,唤起孩子的无意识记忆。

同时,老师还会在这个阶段训练孩子的交际英语、演讲演示能力。通过浸入式的学习方法,孩子们在这个环境中已经习惯用英语去交流。这不,原先英语零基础的 Mike 正熟练地用英语和老师同学打招呼,并绘声绘色地讲起幼儿园老师表扬他英语说得好的事。

第二步 互动触摸白板 实现主动探索式学习

热身过后,瑞思的互动白板成了孩子们最好的“伙伴”。瑞思深知兴趣是孩子学

习最好的老师,所以充分调动孩子们的积极性,让他们自己触摸互动白板来完成练习和教学活动。随着手指的触摸,一个个英语字母、卡通人物跟着“跳动”,从而实现了用英语学习语文、数学、科学等知识,并提高了英语表达能力,打造英语思维模式。

同时,老师还会通过游戏方式让孩子巩固所学知识。各项游戏着重对孩子未来领导力的培养,包括项目管理能力、演讲演示能力及团队协作能力。孩子们6人一张课桌,每张课桌代表一个小组,游戏活动必须由6名小组成员合力完成,最后,由每组指定的 Team Leader 用英文把结果演讲演示出来。Mike 现在就特别盼望能多当几次小组长,“我可喜欢当小组长了,我们组每次都能完成任务。”

第三步 成果展示测试 拾遗补缺针对性复习

为增强孩子学习的成就感,每堂课后,老师都会把孩子们的作品展示在张贴板上,孩子们对此也很开心, Mike 说:“每次喊爸爸妈妈来看我

的作品,他们都会夸我。”此外,瑞思还有测试机房,每一个单元结束后,孩子们都要通过上机测试检查学习成果。系统生成测评报告,显示哪些内容已经掌握,哪些内容还需补习,并给出补习计划。老师通过有针对性地帮助孩子补习,将保证每一个孩子都不会掉队。Mike 上次测试成绩就很理想,妈妈很欣慰:“这可全部是来自美国同质同步的全英文测试呀!”不过,瑞思的老师强调说,测试不是为了追求分数,而是要真正了解孩子们对知识的掌握情况,从而有针对性地帮助他们复习,也是瑞思教学质量控制中的一个重要环节。

Mike 和他的小伙伴们最近又发现了一个好去处——瑞思英文原版阅览室,一下课就一头钻进阅览室,那里有来自 Houghton Mifflin 的原版书籍,它们按不同级别与科目分类,有趣又有用。瑞思的老师说:“阅读英文原版书有利于语言表达的正确性和词语句法的积累。”这不, Mike 和他的小伙伴们正快乐地在英语知识的海洋里遨游呢……

原原



金海豚博士

智慧教育

教育许可证号: 3201067ZX0031

用创造, 启迪未来!

独家特色课程

因材施教、超小班化教育
提供孩子每节课的课堂观察记录表

- ★ 《创意美术》--创造力的启蒙(2-7岁)
- ★ 《玩具图书馆》--个性化教育的新天地(2-10岁)
- ★ 《智慧之门》--世界上最优秀的幼儿教程(3-10岁)

学习效果



喜欢学习,爱动脑筋;
有较强的自信心和专注力;
创造力增强,爱观察,善于发现;
思路开阔,思维缜密,活学活用的能力强;
团队合作意识提高,人际交往和抗挫折能力增强。

独特的信息反馈系统,让您即时了解孩子的学习情况

诚聘

金海豚教育培训中心

龙江园: 草场门大街98号力导大厦10层(金润发对面)
025-8626 9933 / 8626 9955
山西路园: 南京市青少年宫天文馆一楼
025-8336 9933 / 8510 1055
<http://www.kingtuns.com>

优秀 幼儿教师 企划人员

简历投放
hr@kingtuns.com



瑞思学科英语

Immersion Subject English

在新街口·“美国小学”
金鹰上

“R·ISE瑞思学科英语”服务4—12岁中国孩子,
火爆招生中! 不留学也能学到母语般的英语,
“美国小学”在“金鹰”等你!

用英语学(英)语文、数学、科学! 美国同质同步课堂就在“金鹰”!

- 市值120亿美金全球最大教育集团Houghton Mifflin (HM) 首推的国际顶级少儿英语培训项目!
- 1.5亿美金打造的世界经典多媒体互动“浸入式学科英语”教学体系!
- 全球120个国家和地区·45000多所学校·数量超过1亿的孩子正在使用的课程!

“美国小学课堂”免费体验活动,
欢迎订位!

诚邀有志于少儿英语教育的优秀教师加盟!




025-84731099 84728228
 网址: www.risenj01.net